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Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 3 

«Адміністративна відповідальність»  

Рівень BO  перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

262 «Правоохоронна діяльність» / Правоохоронна 

діяльність 

Форма навчання денна /заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 семестр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

120 годин, з них лекц. – 26 год, практ. – 30 год 

(денна форма навчання); 

лекц. – 6 год, практ. – 10 годин (заочна форма 

навчання) 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Конституційного, адміністративного та 

міжнародного права 

Автор ОК Кандидат юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри конституційного, адміністративного та 

міжнародного права  

Ширшикова Руслана Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Освітній компонент вивчається на основі 

знань, які були отримані здобувачами освіти при 

вивченні ОК «Теорія держави і права», має 

структурно-логічні зв’язки з галузевими ОК 

«Конституційне право», «Адміністративне 

право». 

Що буде вивчатися Освітній компонент забезпечує професійний 

розвиток бакалавра та спрямований на вивчення 

та узагальнення адміністративної відповідальності 

яка є одним з визначних інститутів 

адміністративного права, важливим засобом 

охорони громадського порядку, якому притаманні 

усі ознаки юридичної відповідальності. Суттєва 

особливість адміністративної відповідальності 

полягає у прагматичності її теоретичних 

концепцій, домінуюча спрямованість яких 

окреслена проблематикою Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

Чому це цікаво/треба вивчати Особливістю освітнього компонента є те, що 

суспільні відносини, які врегульовуються цим 

інститутом, різні за своїм обсягом та змістом. 

Даний вид відповідальності реалізується як у 

матеріальних нормах (які передбачають 

конкретні права та обов’язки), так і 

процесуальних. Згідно зі ст. 92 Конституції 

України адміністративну відповідальність 

визначено як один з основних видів юридичної 

відповідальності в Україні. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 
Нормативний зміст підготовки здобувачів 

освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання: 

РН3. Збирати необхідну інформацію з різних 



джерел, аналізувати і оцінювати її. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, 

аргументувати висновки 

РН8. Здійснювати пошук інформації у 

доступних джерелах для повного та всебічного 

встановлення необхідних обставин. 

РН10. Виокремлювати юридично значущі 

факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 
Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 
Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  

Спеціальні компетентності: 
СК3.Здатність професійно оперувати 

категоріально-понятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного 

аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5.Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати 

правову інформацію з різних джерел. 

СК6.Здатність аналізувати та систематизувати 

одержані результати, формулювати аргументовані 

висновки та рекомендації. 

 

 

 


